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NOTA METODOLÓGICA

Tipo de estudio Encuesta en Vivienda

Objetivo de investigación
Medición de preferencias electorales y 

posicionamiento de aspirantes a 
Senador del estado de Querétaro

Fecha de levantamiento Del 25 al 30 de noviembre de 2017

Población objetivo
Personas de 18 años en adelante con 
credencial para votar residentes  en el 

estado de Querétaro

Marco muestral
Conjunto de secciones electorales 

reportadas por el INE

Método de selección de 
las secciones electorales

Sistemático aleatorio con probabilidad 
de selección proporcional a su tamaño

Método de selección 
de viviendas

Sistemático con arranque 
aleatorio simple

Método de selección de 
unidades de observación

Aleatoria simple

Método de recolección 
de datos

Encuesta cara a cara en vivienda

Método de estimación 
de los resultados

Los resultados presentados 
no son frecuencias simples, 

sino estimaciones basadas en la 
utilización de factores de expansión.

Método de edición
Validación en Excel y 

clean up en SPSS

Tasa de rechazo 
de la entrevista 24 %

Representatividad
Número 

de encuestas

Error teórico muestral
asociado al 95% 

de confianza estadística

ESTADO DE
QUERÉTARO

1,300 (+/-) 2.7 %

2Los resultados presentados sólo tienen validez para expresar la opinión de la población estudiada en la fecha específica del levantamiento de datos.



CONOCIMIENTO Y OPINIÓN DE CANDIDATOS A SENADOR

(…)
Sí ha oído 

hablar de…
Muy Buena Buena

Opinión 

POSITIVA
(suma de muy 

buena y buena)

Mala Muy mala

Opinión 

NEGATIVA
(suma de mala y 

muy mala)

Opinión  
EFECTIVA*

Marcos Aguilar Vega 63% 4% 44% 48% 24% 13% 37% 11%

Mauricio Kuri González 38% 4% 40% 44% 23% 10% 33% 11%

Armando Rivera Castillejos 36% 3% 38% 41% 26% 5% 31% 10%

Braulio Guerra Urbiola 21% 3% 33% 36% 30% 9% 39% -3%

Hugo Cabrera Ruiz 19% 4% 33% 37% 26% 9% 35% 2%

Guadalupe Murguía Gutiérrez 17% 1% 31% 32% 19% 4% 23% 9%

Gilberto Herrera Ruiz 14% 4% 32% 36% 24% 5% 29% 7%

María García Pérez 10% 1% 32% 33% 22% 11% 33% 0%

Ana Paola López Birlain 9% 4% 34% 38% 20% 5% 25% 13%

¿Ha oído hablar o no de…? ¿Y cuál es su opinión sobre (…)?

*La opinión EFECTIVA resulta de restarle a la opinión POSITIVA (+) la opinión NEGATIVA (-).Suma 100%  agregando “no sabe” y “no contesta”.
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CAREOS PARA SENADOR

Si hoy fuera la elección para Senador del estado de Querétaro y los únicos candidatos fueran 
Marcos Aguilar Vega del PAN, Braulio Guerra Urbiola del PRI y Gilberto Herrera Ruiz de 

Morena, ¿por cuál partido o candidato votaría usted?
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Marcos Aguilar Vega del PAN

Braulio Guerra Urbiola del PRI

Gilberto Herrera Ruiz de Morena

Ninguno

No sabe
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CAREOS PARA SENADOR

Si hoy fuera la elección para Senador del estado de Querétaro y los únicos candidatos fueran 
Mauricio Kuri González del PAN, Braulio Guerra Urbiola del PRI y Gilberto Herrera Ruiz de 

Morena, ¿por cuál partido o candidato votaría usted?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Mauricio Kuri González del PAN

Braulio Guerra Urbiola del PRI

Gilberto Herrera Ruiz de Morena

Ninguno

No sabe

28%

19%

25%

19%
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CAREOS PARA SENADOR

Si hoy fuera la elección para Senador del estado de Querétaro y los únicos candidatos fueran 
Armando Rivera Castillejos del PAN, Braulio Guerra Urbiola del PRI y Gilberto Herrera Ruiz 

de Morena, ¿por cuál partido o candidato votaría usted?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Armando Rivera Castillejos del PAN

Braulio Guerra Urbiola del PRI

Gilberto Herrera Ruiz de Morena

Ninguno

No sabe

28%
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